
ATIVIDADE 5- Para fazer o bolo de aniversário utilizamos 300
gramas de chocolate. No entanto, faremos 5 bolos. Qual a quantidade de chocolate que
necessitaremos?

Solução montando a tabela:

Bolos Gramas de chocolate

1 300

5 X

Observe que aumentando o número de bolos a quantidade de gramas de chocolate aumenta,
Podemos afirmar que as grandezas são diretamente proporcionais.

•Montando a proporção e resolvendo a equação temos:

1 = 300 1x = 5•300 x = 5•300 =1.500
5 x 1

A quantidade de gramas de chocolate necessária para fazer 5 bolos são 1.500 gramas.


